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Representante Oficial

HX Hurtigruten Expeditions te da la bienvenida a bordo
Debido a la naturaleza de los cruceros de expedición, nuestros viajes a menudo nos alejan de los recursos y las instalaciones a las que estamos acostumbrados en la vida cotidiana. Reconocemos que las discapacidades y los problemas de movilidad pueden variar, y recomendamos a todos los pasajeros que viajen acompañados, ya sea a bordo o en tierra, debido al entorno, las operaciones y los requisitos de seguridad únicos que se encuentran en un barco de expedición.
Debemos analizar el acceso para personas discapacitadas y personas con movilidad reducida en cada itinerario para comprender las necesidades y expectativas de cada pasajero para facilitar la participación en nuestros programas y garantizar que las expectativas coincidan con la experiencia que podemos brindar.
Los pasajeros que utilicen sillas de ruedas deberán llevar su propia silla de ruedas. Para garantizar la facilidad de movimiento en el barco, las sillas de ruedas y los dispositivos de ayuda a la movilidad no deben tener más de 60 cm de ancho.
Todos los equipos de movilidad o médicos que se lleven a bordo deben ser capaces de ser transportados en condiciones de seguridad y deben declararse antes de zarpar. Podemos imponer límites en el número de piezas y el valor del equipo y podemos negarnos a transportar cualquier equipo cuando no sea seguro hacerlo o cuando no se haya notificado a tiempo para permitir que se lleve a cabo una evaluación de riesgos.
La tripulación no está obligada a levantar a los pasajeros o empujar sillas de ruedas, ni proporcionar cuidado personal como asistencia para comer, medicamentos, higiene personal o usar el baño. Damos la bienvenida a los pasajeros que requieran dicha asistencia adicional, pero se requiere que viajen acompañados para que su compañero de viaje le brinde este apoyo. En caso de emergencia, nuestra tripulación proporcionará asistencia de evacuación adicional a los pasajeros discapacitados y a los pasajeros con movilidad reducida.
HX Hurtigruten Expeditions no puede garantizar que los pasajeros discapacitados o con movilidad reducida puedan participar en operaciones que requieran el uso de botes inflables rígidos (RIB) u otros botes auxiliares. Tenga en cuenta que HX Hurtigruten Expeditions ofrece experiencias como cruceros y desembarcos en lugares con infraestructura (incluidos muelles, pontones flotantes, pasarelas y gradas), así como desembarques en la naturaleza. No podemos ofrecer desembarques a los pasajeros que requieran el uso de una silla de ruedas.
El embarque de botes pequeños desde el barco o la costa requiere que los pasajeros puedan entrar y salir del bote pequeño. Esta decisión se ha tomado teniendo en cuenta la seguridad y el bienestar del pasajero y la tripulación.
HX Hurtigruten Expeditions ofrece varias excursiones proporcionadas por proveedores externos. Nos esforzamos por hacer que nuestras excursiones sean accesibles, pero no podemos garantizar que todas sean aptas para sillas de ruedas o adecuadas para pasajeros con movilidad reducida, aunque haremos todos los esfuerzos razonables para organizarlo con anticipación si es posible. Algunos puertos de escala pueden tener instalaciones limitadas, y los pasajeros pueden necesitar navegar por embarcaderos, pontones flotantes, pasarelas y gradas, rampas empinadas o escalones con obstrucciones.
Para garantizar que todos los pasajeros puedan ser evacuados de manera segura durante una emergencia, los pasajeros que requieran el uso de una silla de ruedas solo pueden acomodarse en cabinas accesibles.
El número de pasajeros que utilizan una silla de ruedas y que podemos aceptar a bordo en un momento dado se rige por el número de tripulantes que podemos asignar para proporcionar asistencia de evacuación en caso de emergencia. Este número está directamente relacionado con el número de camarotes accesibles disponibles en cada barco.
Las cabinas accesibles están disponibles para los pasajeros que requieren baños adaptados y otras ayudas de accesibilidad. Las cabinas estándar tienen umbrales de puerta elevados y no son adecuadas para pasajeros con silla de ruedas.
Lamentamos no poder proporcionar asistencia a bordo. Los pasajeros que elijan viajar solos y que experimentan problemas excesivos de movilidad y accesibilidad, se les puede solicitar que se reúnan con un oficial superior para discutir la situación con respecto a su propia seguridad y bienestar. En circunstancias extremas, el pasajero puede ser desembarcado y cualquier coste extra correrá por su cuenta. 
Nuestro compromiso es brindar una experiencia agradable y accesible para todos los pasajeros, y estaremos encantados de responder a cualquier pregunta o inquietud que pueda tener.
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